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ATA DE SESSÃO SOLENE DE POSSE DA CAMARA DE 
VEREADORES DE POMBOS — PE VISANDO ELEIÇÃO DA MESA 
DIRETORA, BEM COMO A POSSE DO PREFEITO E VICE 
PREFEITO ELEITOS NAS ELEIÇÕES MUNICIPAIS REALIZADAS 
NO DIA 07 (SETE) DE OUTUBRO DE 2012 (DOIS MIL E DOZE) 

No primeiro dia do mês de janeiro de 2013, às 16:00 horas, o Poder 
Legislativo Municipal foi instalado, em Sessão Solene de Posse, na Quadra 
Poliesportiva Severino Batistá de Andrade, situada na Rua Paulo Bezerra — 
Centro — nesta Cidade, onde estiveram presentes os vereadores eleitos para 
tomarem Posse juntamente com o Prefeito e vice Prefeita: MARIA DAS 
GRAÇAS BEZERRA, GARIDA DE BARROS MELO SANTOS, 
SALOMÃO GOMES BE CARVALHO, RONALDO BATISTA DE 
LIMA, DANIEL ROGÉRIO DA SILVA, LUIZ FELIPE FERREIRA, 
SANDRA VALÉRIA DE OLIVEIRA SILVA, JOSÉ ROBERTO DOS 
SANTOS, SEVERINO JOÃO DO NASCIMENTO, EDSON LUIZ DA 
SILVA, ANTÔNIO SEVERINO DA COSTA, E O PREFEITO JOSUEL 
VICENTE LINS E A VICE PREFEITA REBECA EVANGELISTA 
LINS. Havendo número legal, o Senhor Presidente, em exercício, DANIEL 
ROGÉRIO DA,SILVA deu inicio a presente reunifio, convocando os 
membros da Comissdo Executiva e os demais Vereadores para ocuparem os 
seus lugares. Em seguida o Senhor Presidente convidou esta que subscreve 
para secretariar os trabalhos.COMO TAMBEM PARA COMPOR A MESA 
CONVIDAMOS: DR. RODRIGO MARANHAO, PATRICIO 
MAGALHAES;MANOEL DE HOLANA.DANIEL ROGERIO DA SILVA 
CONVIDA O PREFEITO JOSUEL VICENTE E A VICE DRº. REBECA 
PARA ENTREGA DAS DECLARACOES DE BENS E COPIAS DOS 
DIPLOMAS, EM SEGUIDA DANIEL ROGERIO DA SILVA CONVIDA 
PARA O JURAMENTO O SENHOR PREFEITO JOSUEL VICENTE E A 
VICE DR®. REBECA. TERMINADO O JURAMENTO O VEREADOR 
DANIEL ROGERIO DA SILVA DECLARA EMPOSSADO O PREFEITO 
JOSUEL VICENTE,A VICE DRº. REBECA E DEMAIS VEREADORES. 
EM SEGUIDA VAMOS INTERRROMPER A SESSAO PARA DARMOS 
INICIO AOS TRABALHOS DE VOTACAO PARA PRESIDENCIA DA 

“Fei o Senhor que fez isto, e é coisa maravilhosa acs nesses obhes.” (Satmes 118:23)
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CÂMARA. DANIEL ROGÉRIO DA SILVA LER AS CHAPAS E 
CONVIDA OS VEREADORES PARA FAZER SUAS VOTAÇÕES NAS 
SEGUINTES CHAPAS: CHAPA 01- PRESIDENTE: MARIA DAS 
GRAÇAS BEZERRA, VICE PRESIDENTE: LUIZ FELIPE FERREIRA, 
PRIMEIRO SECRETÁRIO: MARGARIDA BARROS DE MELO SANTOS, 
SEGUNDO SECRETÁRIO: SALOMÃO GOMES DE 
CARVALHO.CHAPA 02 - PRESIDENTE: JOSE ROBERTO DOS 
SANTOS, VICE PRESIDENTE: DANIEL ROGÉRIO DA SILVA, 
PRIMEIRO SECRETÁRIO: SANDRA VALÉRIA DE OLIVEIRA SILVA, 
SEGUNDO SECRETÁRIO: EDSON LUIZ DA SILVA.NA SEQUÊNCIA 
CONVIDA PARA VOTAR NA MESA DIRETORA TODOS OS 
VEREADORES ORA EMPOSSADOS. O MESMO CONVIDA PARA 
FAZER A CONTAGEM DOS VOTOS OS VEREADORES: JOSÉ 
ROBERTO, MARIA DAS GRAÇAS BEZERRA E RONALDO BATISTA 
DE LIMA. NESTE MOMENTO A CHAPA VENCEDORA SE COMPÕE 
DOS VEREADOES DA CHAPA 01 (UM).DANIEL CONVIDA A MESA 
DIRETORA PARA TOMAR POSSE E AGRADECE A TODOS OS 
PRESENTES, CONVIDANDO OS VEREADORES ACIMA CITADOS E 
EMPOSSADOS PARA FAZER USO DA PALAVRA. E PASSADA A 
PALAVRA NESTE MOMENTO PARA A VICE PREFEITA Dr* REBECA 
EVANGELISTA LINS, A MESMA COMENTA O CAOS QUE 
ENCONTRA-SE NOSSA CIDADE E PARABENIZA O POVO DE 
POMBOS QUE SAIU DE SUAS CASAS PARA VOTAR E QUE NOS 
VAMOS TRABALHAR JUNTOS PARA FAZER POMBOS CRESCER, E 
PEDE PACIENCIA PARA QUE O TRABALHO POSSA DAR CERTO E 
QUE TODOS NOS VAMOS FAZER UM GOVERNO MAIS PROXIMO 
DAS PESSOAS E UM GOVERNO TRANSPARANTE PARA TODOS, 
MEU MUITO OBRIGADO. EM SEGUIDA O PREFEITO JOSUEL 
VICENTE AGRADECE AO POVO E SUA FAMILIA, E AGRADECE O 
AMIGO Dr. RODRIGO POR TUDO QUE FOI FEITO. AGRADECE A 
TODOS QUE COMPOE A MESA.ENTREGUEI A PREFEITURA SEM 
DIVIDAS E HOJE NAO POSSO NEM SABER QUANTO SE TEM NA 
PREFEITURA, EU AGRADECO A DEUS E A POPULACAO POR TUDO, 
CERTA NOITE FALTANDO SEIS PRA SETE MESES PARA ELEICAO 
EU FIQUEI ORANDO E DIZIA MEU DEUS ME MOSTRA SE EU VOU 
SER O PREFEITO DE POMBOS, EU DIZIA MEU DEUS SE EU FOR 
ELEITO EU VOU LUTAR PELO POVO DE POMBOS. POR TUDO ISSO 

“Foi o Senhor que fez ista, e é coisa manavilhosa acs nosses cbhas.” (Satmes 118:23)
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EU AGRADECO A MEU DEUS, MINHA FAMILIA, MINHA ESPOSA. 
MEU DEUS ISSO NAO PODE ACONTECER, JOGARAM BOMBAS NA 
MINHA CASA, TENTARAM TIRAR NOSSO SOSSEGO E FIZERAM DE 
TUDO PARA NOS DERRUBAR. NA SEQUENCIA TOCA-SE A MUSICA 
ERGA A CABECA (ELIAS SILVA). NAO HAVENDO MAIS PESSOAS 
PARA FAZER USO DA PALAVRA A SENHORA PRESIDENTE 
ENCERROU A PRESENTE SESSAO CONVOCANDO OS VEREADORES 
PARA PRIMEIRA REUNIAO ORDINARIA NO DIA DOIS DO 
CORRENTE A HORA REGIMENTAL. PARA CONSTAR LAVROU-SE A 
PRESENTE ATA QUE SERA POR MIM MARIA HELENA RODRIGUES 
CHALEGRE ASSINADA, SECRETARIA DA PRESENTE SESSAO 
SOLENE DE POSSE E POR TODOS OS SENHORES VEREADORES E 
PELO PREFEITO E VICE PREFEITA DE POMBOS-PERNAMBUCO 
PARA O QUADRIENIO 2013/2016. POMBOS-PE, 1° DE JANEIRO DE 
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ATA DE SESSÃO SOLENE DE POSSE DA CÂMARA DE VEREADORES DE 

POMBOS — PE VISANDO ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA, BEM COMO 

A POSSE DO PREFEITO E VICE PREFEITO ELEITOS NAS ELEIÇÕES 

MUNICIPAIS REALIZADAS NO DIA 07 (SETE) DE OUTUBRO DE 2012 

@ (DOIS MIL E DOZE) 

No primeiro dia do més de janeiro de 2013, as 16:00 horas, o 

Poder Legislativo Municipal foi instalado, em Sessdo Solene de Posse, 

na Quadra Poliesportiva Severino Batista de Andrade, situada na Rua 

Paulo Bezerra — Centro — nesta Cidade, onde estiveram presentes os 

vereadores eleitos para tomarem Posse juntamente com o Prefeito e 

vice Prefeita: MARIA DAS GRACAS BEZERRA, MARGARIDA DE 

BARROS MELO SANTOS, SALOMAO GOMES DE CARVALHO, 

RONALDO BATISTA DE LIMA, DANIEL ROGERIO DA SILVA, LUIZ 

. FELIPE FERREIRA, SANDRA VALERIA DE OLIVEIRA SILVA, JOSE 

k) ROBERTO DOS SANTOS, SEVERINO JOAO DO NASCIMENTO, EDSON 

\g LUIZ DA SILVA, ANTONIO SEVERINO DA COSTA, E O PREFEITO 

ÍOSUEL VICENTE LINS E A VICE PREFEITA REBECA EVANGELISTA 

LINSHavendo número legal, o Senhor Presidente, em exercício, 

DANIEL ALVES DE LIMA, deu início a presente reunião, convocando os 

: membros da Comissão Executiva e os demais Vereadores para 

\) ocuparem os seus lugares. Em seguida o Senhor Presidente convidou 

esta que subscreve para secretariar os trabalhos. COMO TAMBEM 

ARA COMPOR A MESA CONVIDAMOS: DR. RODRIGO MARANHAO, 

PATRICIO MAGALHAES, MANOEL DE HOLANA. DANIEL ROGERIO DA 

SILVA CONVIDA O PREFEITO JOSUEL VICENTE E A VICE DR2. REBECA 

? PARA ENTREGA DAS DECLARAÇÕES DE BENS E CÓPIAS DOS 

DIPLOMAS, EM SEGUIDA DANIEL ROGÉRIO DA SILVA CONVIDA PARA 

O JURAMENTO O SENHOR PREFEITO JOSUEL VICENTE E A VICE DRa. 

REBECA. TERMINADO O JURAMENTO O VEREADOR DANIEL ROGÉRIO 

DA SILVA DECLARA EMPOSSADO O PREFEITO JOSUEL VICENTE E A 

3 VICE DR2. REBECA. EM SEGUIDA VAMO NTERRROMPER A SESSAO 

—
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PARA DARMOS INÍCIO AOS TRABALHOS DE VOTAÇÃO PARA 

PRESIDÊNCIA DA CÂMARA. DANIEL ROGÉRIO DA SILVA LER AS 

CHAPAS E CONVIDAS OS VEREADORES PARA FAZER SUAS VOTAÇÕES 

NAS SEGUINTES CHAPAS: CHAPA 01- PRESEDENTE: MARIA DAS 

SEGUNDO SECRETÁRIO: SALOMÃO BARROS DE CARVALHO. CHAPA 02 

- PRESEDENTE: JOSÉ ROBERTO DOS SANTOS, VICE PRESIDENTE: 

DANIEL ROGÉRIO DA SILVA, PRIMEIRO SECRETÁRIO: SANDRA 

VALÉRIA DE OLIVEIRA SILVA, SEGUNDO SECRETÁRIO: EDSON LUIZ DA 

SILVA. NA SEQUÊNCIA CONVIDA PARA VOTAR NA MESA DIRETORA 

") TODOS OS VEREADORES ORA EMPOSSADOS. O MESMO CONVIDA 

PARA FAZER A CONTAGEM DOS VOTOS OS VEREADORES: JOSE 

ROBERTO, MARIA DAS GRAÇAS BEZERRA E RONALDO BATISTA DE 

% LIMA. NESTE MOMENTO A CHAPA VENCEDORA SE COMPÕE DOS 
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GRAÇAS BEZERRA, VICE: PRESEDENTE: LUIZ FELIPE FERREIRA, 

PRIMEIRO SECRETÁRIO: MARGARIDA BARROS DE MELO SANTOS, 

[ 

VEREADOES DA CHAPA 01 (UM). DANIEL CONVIDA A MESA DIRETORA 

PARA TOMAR POSSE E AGRADECE A TODOS OS PRESENTES, 

CONVIDANDO OS VEREADORES ACIMA CITADOS E EMPOSSADOS 

PARA FAZER USO DA PALAVRA. E PASSADA A PALAVRA NESTE 

B MOMENTO PARA A VICE PREFEITO DR2 REBECA EVANGELISTA LINS, A 

Q\X MESMA COMENTA O CAOS QUE ENCONTRA-SE NOSSA CIDADE E 

PARABENIZA O POVO DE POMBOS QUE SAIU DE SUAS CASAS PARA 

k? VOTAR E QUE NÓS VAMOS TRABALHAR JUNTOS PARA FAZER 

POMBOS CRESCER, E PEDE PACIÊNCIA PARA QUE O TRABALHO POSSA 

DÁ CERTO E QUE TODOS NÓS VAMOS FAZER UM GOVERNO MAIS 

PRÓXIMO DAS PESSOAS E UM GOVERNO TRANSPARANTE PARA 

TODOS, MEU MUITO OBRIGADO. EM SEGUIDA O PREFEITO JOSUEL 

VICENTE AGRADECE AO POVO E SUA FAMÍLIA, E AGRADECE O AMIGO 

. RODRIGO POR TUDO QUE FOI FEITO. AGRADECE A TODOS QUE 

COMPÕE A MESA. ENTREGUEI A PREFEITURA SEM DÍVIDAS E HOJE 

NÃO POSSO NEM SABER QUANTO SE TEM NA PREFEITURA, EU 

AGRADEÇO A DEUS E A POPULAÇÃO POR TUDO, CERTA NOITE 

FALTANDO SEIS PRA SETE MESES PARA ELEIÇÃO EU FIQUEI ORANDO 
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E DIZIA MEU DEUS ME MOSTRA SE EU VOU SER O PREFEITO DE 

OMBOS, EU DIZIA MEU DEUS SE EU FOR ELEITO EU VOU LUTAR 

ELO POVO DE POMBOS. POR TUDO ISSO EU AGRADECO A MEU 

EUS, MINHA FAMILIA, MINHA ESPOSA. MEU DEUS ISSO NAO PODE 

ACONTECER, JOGARAM BOMBAS NA MINHA CASA, TENTARAM TIRAR 

NOSSO SOSSEGO E FIZERAM DE TUDO PARA NOS DERRUBAR. NA 

SEQUENCIA TOCA-SE A MUSICA ERGA A CABECA (ELIAS SILVA). NAO 

HAVENDO MAIS PESSOAS PARA FAZER USO DA PALAVRA A SENHORA 

PRESIDENTE ENCERROU A PRESENTE SESSAO CONVOCANDO OS 

VEREADORES PARA PRIMEIRA REUNIAO ORDINARIA NO DIA DOIS DO 

¥ CORRENTE A HORA REGIMENTAL. PARA CONSTAR LAVROU-SE A 

/C\/ PRESENTE ATA QUE SERA POR MIM MARIA HELENA RODRIGUES 

CHALEGRE ASSINADA, SECRETARIA DA PRESENTE SESSAO SOLENE DE 

POSSE E POR TODOS OS SENHORES VEREADORES E PELO PREFEITO E 

VICE PREFEITA DE POMBOS-PERNAMBUCO PARA O QUATRIENIO 

2013/2016. POMBOS-PE, 12 DE JANEIRO DE 2013. 
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